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Система оценивания проверочной работы по русскому языку 

 
 
Перепишите текст 1, раскрывая скобки, вставляя, где это необходимо, пропущенные буквы 
и знаки препинания. 

Текст 1 

Июнь – самая светлая п..ра у тр..вянистых р..стений. Всё пр..крас..но в июн.. земля 
небо и вода. В эти летн.. дни пр..гулка на лу(г/к) или в лес – наст..ящий праз..ник. Сколько 
р..стений, и ярких, и на первый взгля(д/т) (не)пр..метных, праз..нуют(3) своё 
(совершенно)летие!  За (не)долгие тёплые месяцы они пр..живут к..ротк..ю жизнь отцв..тут 
и начнут сразу ст..реть, отдавая всё сем..нам.  

Вот в густом сосняке ра(з/с)пустило своё дли(н,нн)ое с..цветие (не)высокое р..стение. 
Похоже оно на льви(н,нн)ый(2) зе(в/ф), который часто вид..ш.. на клумбах. Это цв..тёт 
льнянка. От садового тёзки она отлича..т..ся (лимо(н,нн)о)ж..лтым или (оранжево)ж..лтым 
цветом. Льнянка встр..чает..ся повсюду но особенно любит песча(н,нн)ые места.(4)  Этому 
р..стению находит..ся место в к..рзинах (з/с)борщиков лекарстве(н,нн)ого сыр..я. 

(По Т. Горовой) 
 

№ Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 
 Июнь – самая светлая пора у травянистых растений. Всё 

прекрасно в июне: земля, небо и вода. В эти летние дни прогулка на 
луг или в лес – настоящий праздник. Сколько растений, и ярких, и на 
первый взгляд неприметных, празднуют(3) своё совершеннолетие!  За 
недолгие тёплые месяцы они проживут короткую жизнь, отцветут и 
начнут сразу стареть, отдавая всё семенам.  

Вот в густом сосняке распустило своё длинное соцветие 
невысокое растение. Похоже оно на львиный(2) зев, который часто 
видишь на клумбах. Это цветёт льнянка. От садового тёзки она 
отличается лимонно-жёлтым или оранжево-жёлтым цветом. Льнянка 
встречается повсюду, но особенно любит песчаные места.(4) Этому 
растению находится место в корзинах сборщиков лекарственного 
сырья.  

 

К1 Соблюдение орфографических норм  
Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка). 
При оценивании выполнения задания по критерию К1 учитываются 
только ошибки, сделанные при вставке пропущенных букв, 
раскрытии скобок, восстановлении слитного, раздельного и 
дефисного написания слов 

4 

Допущено не более двух ошибок 3 
Допущены три-четыре ошибки 2 
Допущены пять ошибок 1 

 

Допущено более пяти ошибок 0 
К2 Соблюдение пунктуационных норм  

Пунктуационных ошибок нет  3 
Допущена одна ошибка 2 
Допущены две ошибки 1 

 

Допущено более двух ошибок 0 

1 
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К3 Правильность списывания текста  

 

Текст переписан безошибочно (нет пропущенных и лишних слов, нет 
слов с изменённым графическим обликом). 
ИЛИ  
Допущено не более трёх описок и ошибок следующего характера: 
1) изменён графический облик слова (допущены перестановка, замена 
или пропуск буквы, не приводящие к орфографической или 
грамматической ошибке); 
2) в переписанном тексте пропущено одно из слов текста либо есть одно 
лишнее слово 

2 

 

Допущено четыре–семь описок и ошибок следующего характера: 
1) изменён графический облик слова (допущены перестановка, замена 
или пропуск буквы, не приводящие к орфографической или 
грамматической ошибке); 
2) в переписанном тексте пропущено одно из слов текста либо есть одно 
лишнее слово 

1 

 

Допущено более семи описок и ошибок следующего характера: 
1) изменён графический облик слова (допущены перестановка, замена 
или пропуск буквы, не приводящие к орфографической или 
грамматической ошибке); 
2) в переписанном тексте пропущено одно из слов текста либо есть одно 
лишнее слово 

0 

Максимальный балл 9 
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Выполните обозначенные цифрами в тексте 1 языковые разборы: 
 

(2) – морфемный и словообразовательный разборы слова; 
(3) – морфологический разбор слова; 
(4) – синтаксический разбор предложения. 

 
Морфемный и словообразовательный разборы слова 
 

львиный(2)  

 
львиный  
 
львиный← лев (суффиксальный способ)  
 

Морфологический разбор слова 
 

празднуют(3)  

1. Празднуют (что делают?)  – глагол, н. ф. – праздновать. 
2. Пост. – несов. вид, невозвр., переходн., I спр.; непост. – в форме изъявит. накл., наст. вр., 
3-го л., мн. ч. 
3. В предложении является сказуемым.  
 

Синтаксический разбор предложения 
 

Льнянка встречается повсюду, но особенно любит песчаные места.(4) 
Предложение повествовательное, невосклицательное, простое, распространённое, 
с однородными сказуемыми. 
Грамматическая основа: льянка (подлежащее, выражено именем существительным), 
встречается, любит (однородные сказуемые, выражены глаголами). 
Второстепенные члены предложения: (встречается) повсюду – обстоятельство, выражено 
наречием; (любит) особенно – обстоятельство, выражено наречием; (любит) места – 
дополнение, выражено именем существительным; (места) песчаные – определение, 
выражено именем прилагательным. 
 

 
 Указания по оцениванию Баллы 

К1 Выполнение морфемного разбора   
Разбор выполнен верно 3 
При разборе допущена одна ошибка 2 
При разборе допущены две ошибки 1 

 

При разборе допущено более двух ошибок 0 
К2 Выполнение словообразовательного разбора   

Разбор выполнен верно 3 
При разборе допущена одна ошибка 2 
При разборе допущены две ошибки 1 

 

При разборе допущено более двух ошибок 0 

2 
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К3 Выполнение морфологического разбора  

Разбор выполнен верно 3 
При разборе допущена одна ошибка 2 
При разборе допущены две ошибки 1 

 

При разборе допущено более двух ошибок 0 
К4 Выполнение синтаксического разбора предложения  

Разбор выполнен верно 3 
При разборе допущена одна ошибка 2 
При разборе допущены две ошибки 1 

 

При разборе допущено более двух ошибок 0 
Максимальный балл 12 

 
 
В выделенном предложении найдите слово, в котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните причину данного несовпадения.  
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) распознавание слова: июне; 
2) объяснение причины несовпадения количества букв и звуков в слове, 
например: в слове четыре буквы и пять звуков, так как буква ю обозначает два 
звука после гласного – [й’] и [у].  
Объяснение причины несовпадения количества букв и звуков в слове может быть 
представлено в иной формулировке 

 

Распознавание слова  

Правильно определено и выписано слово 1 

Неправильно определено и выписано слово.  
ИЛИ Слово не выписано 

0 

Объяснение причины несовпадения количества букв и звуков в слове  

Верно объяснена причина несовпадения количества букв и звуков в слове 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
 

3 
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Поставьте знак ударения в следующих словах. 
 

 

Позвонишь, жалюзи, красивее, торты. 
 

 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Позвони́шь, жалюзи́, краси́вее, то́рты  

Верно поставлено ударение во всех словах 2 

Верно поставлено ударение только в трёх словах 1 

Верно поставлено ударение только в одном-двух словах. 
ИЛИ Ударение во всех словах поставлено неверно / не поставлено 

0 

Максимальный балл 2 
 
Над каждым словом напишите, какой частью речи оно является.  

Давнюю мечту о написании пьесы для театра он вынашивал пятнадцать лет. 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы
 

прил. сущ. предл. сущ. сущ. предл. сущ. мест. глаг. числ. сущ. 
Давнюю мечту о написании пьесы для театра он вынашивал пятнадцать   лет. 
 
Отсутствие указания части речи над словом в записанном предложении 
приравнивается к ошибке 

 

Верно определены все части речи в предложении  3 
Допущена одна ошибка  2 
Допущены две ошибки  1 
Допущено более двух ошибок 0 

Максимальный балл 3 
 

Найдите и исправьте ошибку (ошибки) в образовании формы слова (слов). Запишите 
правильный вариант формы слова (слов). 

1) вкусное салями 

2) семистам ученикам 

3) комната более шире 

4) обоим братьям 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы
Вкусная салями, комната более широкая.  
ИЛИ Вкусная салями, комната шире 

 

Верно выписаны и исправлены две формы слов 2 
Верно выписана и исправлена одна форма слова   1 
Не выписано ни одной ошибочной формы слова (слов). 
ИЛИ Выписаны, но не исправлены ошибочные формы слов 

0 

Максимальный балл 2 

4 

5 

6 
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Выпишите предложение, в котором нужно поставить тире. (Знаки препинания внутри 
предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой выбор. 
 

1) Снег с мягким шелестом падал с гибких ветвей. 

2) Пора хлебной нивы прекрасна и неповторима. 

3) Янтарь окаменевшая ископаемая смола. 

4) Твоя улыбка всегда светлая и искренняя. 

 
Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) распознавание предложения и места постановки тире:  
Янтарь – окаменевшая ископаемая смола; 
2) обоснование выбора предложения: 
В этом предложении подлежащее и сказуемое выражены именем 
существительным в им. п.  
ИЛИ  
сущ., им. п.                                                сущ., им. п. 
Янтарь  − окаменевшая ископаемая смола. 

Обоснование выбора может быть сформулировано иначе 

 

Распознавание предложения и места постановки тире  

Правильно определено предложение и место постановки тире 1 

Правильно определено предложение, но место постановки тире определено 
неверно. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Обоснование выбора предложения  

Верно обоснован выбор предложения  1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
 

7 



ВПР. Русский язык. 6 класс. Вариант 12   

© 2018 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки Российской Федерации 

7

 
Выпишите предложение, в котором необходимо поставить две запятые. (Знаки препинания 
внутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой 
выбор. 

1) Лёгкий ветерок едва касается глади озера и рябит воду шуршит камышом.  

2) Ворон вещая птица не кружи над моей головой! 

3) Сибирская лиственница к почве непривередлива а растёт быстро и живёт долго. 

4) Деревья опустили свои тяжёлые ветви и кусты пригнулись под снегом. 

 
Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) распознавание предложения и расстановка знаков препинания: 
Ворон, вещая птица, не кружи над моей головой! 
2) обоснование выбора предложения: 
Это предложение с обращением.  
ИЛИ Обращение.  
ИЛИ Обращение внутри предложения. 
Обоснование выбора может быть сформулировано иначе 

 

Распознавание предложения и расстановка знаков препинания  

Правильно определено предложение и расставлены знаки препинания 2 

Правильно определено предложение, при расстановке знаков препинания 
допущена одна ошибка 

1 

Правильно определено предложение, при расстановке знаков препинания 
допущены две ошибки или более. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Обоснование выбора предложения  

Верно обоснован выбор предложения 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 3 
 

8 
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Прочитайте текст 2 и выполните задания 9−13. 
 

Текст 2 
(1)Всего 150 лет назад фамилию имели очень немногие люди. (2)К ним относились 

дворяне, купцы, священники и некоторые почётные граждане. (3)У крестьян, которых тогда 
в России было большинство, фамилий не было, пока не отменили крепостное право. (4)До 
этого простых людей звали по прозвищу, отчеству или по профессии. (5)В старинных 
документах можно встретить, например, такое имя: Пушкарь Иван Максимов Беляков. 
(6)Среди этих четырёх слов нет ни одной фамилии! (7)На первом месте – занятие человека, 
для господ это было важнее имени. (8)Далее – само имя, Иван, потом – имя его отца, 
которого звали Максимом. (9)А Беляков? (10)Это семейное прозвание, которое означало, что 
дед или прадед Ивана почему-то получил от односельчан прозвище Беляк.  

(11)Фамилией крепостным крестьянам могло служить указание на их хозяина. (12)Так 
появлялись целые деревни однофамильцев – Воронцовых, Гагариных, Львовкиных. 
(13)Иногда новый помещик давал крестьянам немного изменённую фамилию их бывшего 
владельца, а иногда величал по названию деревни, где они жили. (14)Поэтому и сейчас по 
фамилии зачастую  можно определить, чем занимался твой предок, где жил, какой у него 
был характер. (15)Если ты носишь фамилию Попов, то в твоей семье был 
священнослужитель; если Кузнецов или Ковалёв, значит, твой прапрадед был сыном кузнеца 
(в южнорусских районах кузнецов называли «ковали́»).  

(16)Дворяне чаще всего получали фамилии от названия того места, которым владели. 
(17)Князья Трубецкие в стародавние времена владели городом Трубеч, Волконские – землёй 
по берегам реки Волхонки, Оболенским принадлежал древнерусский городок Оболенск. 
(18)Многих городов давно нет, а фамилии сохранились.  

(По книге «Моя семья») 
Определите и запишите основную мысль текста.  
 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Основная мысль текста. 
По фамилии можно многое узнать о предках человека. 
Основная мысль текста может быть приведена в иной, близкой по смыслу 
формулировке 

 

Основная мысль определена верно, полно; предложение построено правильно, 
в нём употреблены слова в свойственном им значении 

2 

Основная мысль определена верно, но недостаточно полно; предложение 
построено правильно, в нём употреблены слова в свойственном им значении. 
ИЛИ Основная мысль определена верно, полно; в предложении допущены один-
два речевых недочёта. 
ИЛИ Основная мысль определена верно, но недостаточно полно; в предложении 
допущен один речевой недочёт 

1 

Основная мысль определена верно, полно; в  предложении допущено более двух 
речевых недочётов. 
ИЛИ Основная мысль определена верно, но недостаточно полно; в предложении  
допущены два и более речевых недочёта. 
ИЛИ Основная мысль не определена / определена неверно независимо от 
наличия/отсутствия речевых недочётов в построении предложения 
и словоупотреблении 

0 

Максимальный балл 2 
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Составьте и запишите план текста из трёх пунктов.  

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Примерный план. 
1. Как в старину именовали простых людей. 
2. По фамилии можно определить характер, место жительства и занятие предка. 
3. Фамилии дворян связаны с названием их владений. 

 

В плане в той или иной форме должно быть последовательно представлено содержание 
текста 

В плане последовательно отражено содержание текста; план состоит из трёх пунктов; 
словосочетания или предложения (пункты плана) построены правильно 
(с соблюдением порядка слов), в них употреблены слова в свойственном им значении 

3 

В плане последовательно отражено содержание текста, план состоит из трёх 
пунктов, в построении словосочетаний или предложений (пунктов плана) 
и словоупотреблении допущены один-два недочёта 

2 

В плане последовательно отражено содержание текста, план состоит из трёх 
пунктов, в построении словосочетаний или предложений (пунктов плана) 
и словоупотреблении допущено более двух недочётов. 
ИЛИ В плане последовательно отражено содержание текста, план содержит 
только два корректных пункта, в построении словосочетаний или предложений 
(пунктов плана) и словоупотреблении допущены один-два недочёта. 
ИЛИ В плане нарушена последовательность содержания текста, план содержит не 
менее двух пунктов, в построении словосочетаний или предложений (пунктов 
плана) и словоупотреблении допущены один-два недочёта 

1 

План не соответствует условиям выставления 3, 2 и 1 балла, в том числе содержит 
только один корректный пункт. 
ИЛИ План не составлен 

0 

Максимальный балл 3 
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Когда, по мнению автора текста, у крестьян появились фамилии? 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Ответ может быть сформулирован так:  
У крестьян, которых в России было большинство, фамилии появились после 
отмены крепостного права. 
Ответ может быть дан в иной, близкой по смыслу формулировке 

 

Дан правильный ответ; в предложении(-ях) может быть допущен один речевой 
недочёт или допущена одна орфографическая, или одна пунктуационная, или одна 
грамматическая ошибка 

2 

Дан правильный ответ; в предложении(-ях) могут быть допущены один речевой 
недочёт и одна орфографическая, или одна пунктуационная, или одна 
грамматическая ошибка. 
ИЛИ 
Дан правильный ответ; в предложении(-ях) могут быть допущены один речевой 
недочёт и две орфографические ошибки при отсутствии пунктуационных 
и грамматических ошибок. 
ИЛИ  
Дан правильный ответ; в предложении(-ях) могут быть допущены один речевой 
недочёт и две пунктуационные ошибки при отсутствии орфографических 
и грамматических ошибок. 
ИЛИ  
Дан правильный ответ; в предложении(-ях) могут быть допущены один речевой 
недочёт и две  грамматические ошибки при отсутствии орфографических 
и пунктуационных ошибок. 
Всего в ответе могут быть несколько предложений, в сумме может быть 
допущено не более трёх ошибок (в их числе – только один речевой недочёт) 

1 

Дан правильный ответ; в предложении(-ях) допущено более трёх ошибок. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Определите и запишите лексическое значение слова «земля» («землёй») из  предложения 17. 
Подберите и запишите предложение, в котором данное многозначное слово употреблялось 
бы в другом значении. 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) распознавание лексического значения слова в данном контексте. 
В контексте указанного в задании предложения может быть дано такое 
объяснение:  
Земля – территория с угодьями, находящаяся в чьём-либо владении; владения 
дворян.  
(Может быть дано иное, близкое по смыслу объяснение. В объяснении в той или 
иной форме в контексте указанного в задании предложения должно быть 
сформулировано значение слова.) 
2) самостоятельно составленное предложение, в контексте которого данное 
многозначное слово употреблено в другом значении. 
Вариант ответа: Мы все – жители планеты Земля. / Снег тает, и на пригорках 
обнажается влажная земля. 
Возможны варианты предложения, в контексте которых данное многозначное слово 
употреблено в иных значениях 

 

Распознавание лексического значения слова в данном контексте  

Верно объяснено значение слова 1 

Неверно объяснено значение слова.  
ИЛИ Объяснение значения слова не дано 

0 

Составление предложения, в контексте которого данное многозначное слово 
употреблено в другом значении 

 

Дан правильный ответ; в предложении может быть допущен один речевой 
недочёт или допущена одна орфографическая, или одна пунктуационная, или одна 
грамматическая ошибка 

2 

Дан правильный ответ; в предложении могут быть допущены один речевой 
недочёт и одна орфографическая, или одна пунктуационная, или одна 
грамматическая ошибка. 
ИЛИ 
Дан правильный ответ; в предложении могут быть допущены один речевой 
недочёт и две орфографические ошибки при отсутствии пунктуационных 
и грамматических ошибок. 
ИЛИ  
Дан правильный ответ; в предложении могут быть допущены один речевой 
недочёт и две пунктуационные ошибки при отсутствии орфографических 
и грамматических ошибок. 
ИЛИ  
Дан правильный ответ; в предложении могут быть допущены один речевой 
недочёт и две грамматические ошибки при отсутствии орфографических и 
пунктуационных ошибок. 
Всего в составленном предложении в сумме может быть допущено не более 
трёх ошибок (в их числе – только один речевой недочёт) 

1 

Дан правильный ответ; в предложении допущено более трёх ошибок. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Определите стилистическую окраску слова «сохранились» из предложения 18, запишите. 
Подберите и запишите синоним (синонимы) к этому слову. 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) распознавание стилистической окраски слова: 
сохранились – нейтральное; 
2) подбор синонима к данному слову. 
Правильный ответ может содержать один из следующих синонимов: 
сохранились – остались, уцелели. 
Могут быть подобраны другие синонимы 

 

Распознавание стилистической окраски слова  

Верно определена стилистическая окраска слова 1 

Неверно определена / не определена стилистическая окраска слова 0 

Подбор синонима к слову  

Верно подобран синоним к данному слову 1 

Неверно подобран / не подобран синоним к данному слову 0 

Максимальный балл 2 
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Объясните значение фразеологизма бить баклуши, запишите. Используя не менее двух 
предложений, опишите ситуацию, в которой будет уместно употребление этого 
фразеологизма. Включите фразеологизм в одно из предложений.  
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) объяснение значения фразеологизма:  
Бить баклуши – ничего не делать, бездельничать; без пользы, праздно проводить 
время; 
2) толкование ситуации в заданном контексте, например: 
После контрольной работы по математике мой одноклассник заявил, что 
перетрудился и сегодня вечером не притронется к задачам. Он придёт домой и с 
удовольствием будет бить баклуши.        
Могут быть представлены другие жизненные ситуации, в которых возможно 
употребление  указанного фразеологизма 

 

Объяснение значения фразеологизма  

Верно объяснено значение фразеологизма  2 

В целом верно объяснено значение фразеологизма‚ но в объяснении есть 
неточность 

1 

Неверно объяснено значение фразеологизма.  
ИЛИ Объяснение значения фразеологизма не дано 

0 

Толкование ситуации в заданном контексте  

Фразеологизм правильно истолкован в контексте представленной ситуации, 
представленная ситуация корректна с этической точки зрения 

2 

Фразеологизм правильно истолкован в контексте представленной ситуации,  
выбор представленной ситуации неудачен с этической точки зрения 

1 

Фразеологизм неправильно истолкован в контексте представленной ситуации, 
представленная ситуация корректна с этической точки зрения. 
ИЛИ Фразеологизм правильно истолкован в контексте  представленной ситуации, 
представленная ситуация некорректна с этической точки зрения. 
ИЛИ Фразеологизм неправильно истолкован в контексте представленной 
ситуации, представленная ситуация некорректна с этической точки зрения 

0 

Максимальный балл 4 
 
 
 

Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 51. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–24 25–34 35–44 45–51 
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